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2025 nyarán lehetőségem nyílt részt venni a Tokióban megrendezett Ochanomizu University 

Summer School programján, amelynek keretében a Japanese Language Course hallgatója 

voltam. A program nemcsak nyelvi fejlődést kínált, hanem mély kulturális betekintést is 

Japán mindennapi életébe és hagyományaiba. Az Ochanomizu Egyetem magas színvonalú 

oktatási környezete és a szervezők figyelmes, támogató hozzáállása rendkívül inspiráló és 

motiváló élményt biztosított minden résztvevő számára. 

 

A nyelvi kurzus során mindennap japán nyelvórákon vettünk részt, amelyeken a hangsúly a 

kommunikációs készségek fejlesztésén volt. A tanárok rendkívül elhivatottak és segítőkészek 

voltak, minden órát interaktív módon, sok gyakorlással és párbeszéddel vezettek. Ennek 

köszönhetően rövid idő alatt sokat fejlődött a beszédkészségem és magabiztosabban tudtam 

használni a japán nyelvet a mindennapi helyzetekben is. A csoportban sok nemzetközi 

hallgatóval dolgoztunk együtt, ami szintén hozzájárult ahhoz, hogy különböző nyelvi 

háttérrel rendelkező diákokkal gyakorolhattuk a japánt. 

 

A nyelvi órák mellett számos kulturális programban vettünk részt, amelyek közül több is 

felejthetetlen élményt nyújtott. A Kyōgen workshop során megismerkedhettünk a 

hagyományos japán színház egyik komikus műfajával, és saját magunk is kipróbálhattuk a 

jellegzetes mozdulatokat és beszédstílust. A wagashi workshop különleges élményt jelentett, 

hiszen lehetőségünk volt hagyományos japán édességeket készíteni, miközben megtanultuk 

azok kulturális jelentőségét és esztétikai értékeit. A Kodo event alkalmával a japán taiko 

dobok erejét és ritmusát élhettük át, ami nemcsak látványos, hanem mélyen lelkesítő 

kulturális tapasztalat volt. 

 

Kiemelkedő program volt a Special Lecture by Ms. Misako Kenmiya, amely során a japán 

kultúra és társadalom női szerepeiről hallhattunk inspiráló előadást. Emellett egy különleges 

alkalommal lehetőségünk nyílt találkozni az Ochanomizu University Junior High School 

diákjaival, akikkel közösen vettünk részt beszélgetésekben és játékos feladatokban. Ez a 

találkozás különösen emlékezetes volt, mert a nyelvtudásomat valós helyzetben 

használhattam, miközben a japán diákok közvetlensége és barátságossága segített legyőzni a 

kommunikációs gátakat. 

 



A program részét képezte egy Daikagura előadás is, amely a japán hagyományos 

előadóművészet egyik legszínesebb formáját mutatta be. A humorral és akrobatikus 

elemekkel teli előadás lenyűgöző példája volt annak, hogyan ötvöződik Japánban a 

szórakoztatás és a spiritualitás. 

 

A kurzus során nemcsak nyelvi és kulturális ismeretekkel gazdagodtam, hanem számos új 

barátságot is kötöttem. A résztvevők között sokan különböző országokból érkeztek, így a 

nemzetközi közeg inspiráló és nyitott légkört teremtett. A közös programok és kirándulások 

során sokat tanultam Japán mindennapi kultúrájáról, az emberek udvariasságáról, a 

társadalmi szokásokról és a tradicionális értékek modern világban betöltött szerepéről. 

 

A Summer School alatt rengeteg új helyet ismerhettem meg Tokióban: templomokat, 

múzeumokat, történelmi városrészeket és modern városi negyedeket. Ezek az élmények 

mélyítették a japán kultúra iránti érdeklődésemet, és megerősítették bennem a szándékot, 

hogy a jövőben is folytassam a japán nyelv tanulását, illetve a japán társadalom és kultúra 

kutatását. 

 

Összességében az Ochanomizu University Summer Program egy rendkívül gazdag és 

meghatározó tapasztalat volt számomra. A nyelvi fejlődés, a kulturális élmények és a 

személyes kapcsolatok mind hozzájárultak ahhoz, hogy ez az időszak nemcsak tanulmányi, 

hanem emberi szempontból is kiemelkedő legyen. Hálás vagyok az Ochanomizu Egyetemnek 

és a program szervezőinek, hogy lehetővé tették számomra ezt az élményt, amely hosszú 

távon is inspiráló hatással lesz tanulmányaimra és jövőbeli céljaimra.  


